

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy 2024. május 29-én, a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Iskola (Biatorbágy, Karinthy Frigyes u. 3.) épületében, 16 órakor megtartott üléséről.

### **Jelen vannak:**

Wéber Ferencné	elnök
Rack Ferencné	képviselő
Steer Ferenc	képviselő

**Wéber Ferencné:** Köszönti a megjelenteket. Az elnök megállapítja, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat határozatképes, az ülést megnyitja és javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőjére Rack Ferencné személyében.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy – 3 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (3 fő képviselő volt jelen a szavazáskor), határozathozatal mellőzésével Rack Ferencnét jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztja.

**Wéber Ferencné:** Javaslatot tesz a napirendre, a meghívóval megegyezően.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy – 3 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (3 fő képviselő volt jelen a szavazáskor), határozathozatal mellőzésével – a következő napirendek megtárgyalását fogadja el:

### **Napirend:**

1. A 2024/25-ös tanévben a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnáziumban a fenntartó által engedélyezett státuszokról

**1. A 2024/25-ös tanévben a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnáziumban a fenntartó által engedélyezett státuszokról**

Előadó: elnök

**Rack Ferencné:** Az új köznevelési törvény (2023. évi LII. törvény) szerint a fenntatónak, jelen esetben önkormányzatuknak jóvá kell hagynia a Ritsmann iskolában a köznevelésben dolgozók számát. A következő tanévre vonatkozóan javasolja engedélyezni a nevelési-oktatási feladatot ellátó pedagógus munkakörben: 50 főt, nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben: 5 főt, pedagógiai szakértői munkakörben: 1 főt, egyéb munkakörben: 15 főt.

**Wéber Ferencné:** Amennyiben kérdés, hozzászólás, egyéb javaslat nincs, a vitát lezárja és az ismertetett javaslatot teszi fel szavazásra.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy – 3 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (3 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

**Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy  
34/2024. (V. 29.) NNÖ határozata**

**A 2024/25-ös tanévben a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnáziumban a fenntartó által engedélyezett státuszokról**

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy, mint fenntartó, a 2024/25-ös tanévben a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnáziumban a státuszok számát az alábbiak szerint engedélyezi:

- nevelési-oktatási feladatot ellátó pedagógus munkakörben: 50 fő
- nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben: 5 fő
- pedagógiai szakértői munkakörben: 1 fő
- egyéb munkakörben: 15 fő

**összesen: 71 fő**

**Wéber Ferencné:** Több hozzászólás, észrevétel, javaslat nem lévén megköszöni a munkát, az ülést bezárja.

k.m.f.

Wéber Ferencné  
elnök

Rack Ferencné  
jegyzőkönyv-hitelesítő